

# 打赢污染防治攻坚战 强化督促检查 加快转型发展

### 任务分解 加强管控 严厉问责

## 宝丰县全力打造环境污染管控示范区

本报讯(记者王鹏 通讯员白现飞)“按照县里的统一要求,我局立即行动,在办公楼顶安装喷淋设施并投入使用。”6月13日上午,在宝丰县食品药品监督管理局办公楼顶,该局局长黄金坡介绍说。

在城区相关单位办公楼顶安装喷淋设施、雾炮,只是宝丰县加大大气污染防治力度、打造环境污染管控示范区的一项工作内容。宝丰县环境污染攻坚战领导小组办公室主任介绍说,进一步改善全县空气质量,该县各相关部门分解任务,加强管控,努力完成今年环境

污染防治攻坚战各项任务。

据介绍,为打造环境污染管控示范区,该县成立领导小组,加强领导。要求在城区建成区内,涉及油烟的所有饭店、烧烤店禁止使用燃煤、木炭,采用电、天然气、液化气等清洁能源,并安装油烟净化设备。未安装油烟净化设备的饭店,立即停业整顿。待治理后,经县食药监局验收合格后,方可营业。

全县所有在建施工工地达不到“六个百分之百”要求的,全部停工整改。在整改期间,施工方要拿出整改方案,对裸

露地面进行全覆盖。其中,城区市政施工工地要有高标准围挡,实行全覆盖,并安装喷淋设施,施工期间不间断洒水。同时,积极发挥施工工地“三员”管理作用,确保各项措施落实到位。城区内所有喷漆企业及商户全部停产,办理环评手续,验收合格后方可生产。不办理环评手续的,一律取缔。

与此同时,该县加大对城市建成区主次干道打扫、洒水力度和频次,每天从早上6点至晚上12点,每小时至少洒水一次。采取定路定车定人的方式,细化

措施,明确责任。同时,加大对建成区外道路打扫、洒水力度和频次,对国、省、市、县道路做到百分百机械化清扫。

为确保工作效果,该县县委、县政府两办督查室,县政府环保督查室定期对各单位管控措施落实情况进行督查,发现问题,及时处理。

“在管控期间,对各单位工作不力、行动迟缓,造成环境污染指数上升的,由领导小组办公室提出处理意见,经领导小组批准,县纪委环境污染防治工作问责组进行严厉问责。”该县政府主要负责人表示。

## 张明新在全国文明城市创建工作推进会上强调 提升认识压实责任 掀起新的创建热潮

本报讯(记者孙聪利)6月13日上午,市委书记胡荻对我市全国文明城市创建工作推进情况进行督导。当日下午,我市迅速召开全国文明城市创建工作推进会,传达胡荻在督导时提出的要求,对下一步工作进行再部署再安排。市委常委、宣传部长张明新出席会议并讲话。

张明新指出,我市当前正处于全力争创全国文明城市的关键时期,全市各级各部门要进一步统一思想,明确责任,加快行动,深入整改,在全市掀起新的创建热潮。

张明新强调,要进一步提高认识。各级各单位各部门各系统要

进一步认识创建全国文明城市的重大意义,必须扎扎实实、认认真真落实好、完成好创建任务;要立即行动起来。创建工作已经进入全面攻坚阶段,时间紧,任务重,标准高,要求严,全市上下要严格按照工作要求,坚持问题导向,进行拉网式检查和整改落实,进一步提升市容环境、市内交通环境、社会主义核心价值观宣传环境和环保水平,不留漏洞,不留死角;要进一步压实责任。创建全国文明城市是今年文明城市创建工作的重中之重,是一场竞争激烈的硬仗。要做到领导率先垂范、部门压实责任、基层广泛动员,建立长效机制、严格督查考核,不折不扣,决战决胜,确保我市成功创建为全国文明城市提名城市。

## 汪应成在卫东区污染防治攻坚战 统一战线“四同共治”行动誓师大会上指出 坚决打赢污染防治 持久战攻坚战

本报讯(记者田秀忠)6月13日,卫东区污染防治攻坚战统一战线“四同共治”行动誓师大会在市体育中心举行,市委常委、军分区政委汪应成出席誓师大会。

汪应成在讲话时指出,今年以来,卫东区认真贯彻落实市委、市政府的决策部署,集全区之力,扎实开展污染防治攻坚战,环境治理工作取得一系列新成效。尤其是创新工作举措,广泛宣传发动,充分发挥统一战线的优势和作用,为

企业和统一战线成员搭建了助力环保、奉献环保的载体平台,在更广泛的范围上凝聚起了向污染宣战的正能量。

汪应成强调,当前全市污染防治任务依然艰巨、形势依然严峻。希望卫东区进一步加大工作力度,以更加坚定的信心决心、更加有力的工作举措,坚决打赢污染防治持久战、攻坚战;同时希望卫东区工商联、各民主党派以及各位企业家,主动响应号召,与党委政府同频共振,为建设“天蓝、地绿、水净”的美丽鹰城作出新的更大贡献。

## 舞钢市明确 淘汰黄标车时限

### 6月30日前完成任务

本报讯(记者杨德坤)6月13日,记者从舞钢市污染防治攻坚战指挥部获悉,该市召开黄标车淘汰工作推进会,专门发出限期完成黄标车淘汰工作任务,明确6月30日前全部完成淘汰任务。

在强力推进此项工作过程中,该市各乡(镇、街道)及相关单位高度重视,认真贯彻落实省委、省政府和平顶山市委、市政府的整体部署;各乡(镇、街道)及相关单位责任到人,摸清底数,建立台账,各司其职,狠抓落实,协同推进淘汰黄标车各项工作。加大宣传引导,充分运用电视、电台、网络、手机等媒体平台,广泛宣传黄标车的危害性和该市治理淘汰政策举措,增强全社会的环保意识和淘汰黄标车的自觉性,确保治理淘汰黄标车工作取得实效。同时,该市成立督导组,加大督导检查的力度和频率,建立定期通报制度,对拖延或未按时完成任务的将严肃追究责任。



### 实施煤改电工程

6月13日,工作人员在对小饭店实施煤改电工程。为进一步强化大气污染治理,改善环境空气质量,县供电公司积极推广电替代工作,对全县“散乱污”企业及饭店进行煤改电工作。 本报记者 温书功 摄

### 明确职责 分工协作

## 新华区对餐饮业油烟整治再发力

本报讯(记者毛玺玺)“5月初市里暗访时,新华区油烟整治工作得到了表扬。5月中旬以来我们又全面开展了餐饮服务单位油烟治理专项行动。”6月11日,新华区食药监局局长李永浩说,截至目前,全区已有677家餐饮服务单位油烟净化器安装到位。

这样的成果与新华区食药监局“三抓”工作措施分不开。

该局抓关键,快发力。对辖区餐饮服务单位进行全面排查,逐门逐户

登记造册,对其灶头数、油烟净化设施安装使用情况进行全面建档。抓重点,严整治。按照“治理区域内餐饮单位全部安装油烟净化设施”的标准,对各类食品加工小作坊和餐饮单位展开新一轮推进工作。严格落实网格化监管责任,要求各镇、街道食药监所根据监管网络,会同区有关部门及各镇、街道,集中力量、重拳整治,要求各餐饮单位在规定时间内将高效油烟净化装置安装到位,对逾期没有完成治理任

务的一律停业整顿。抓督导,提进度。为保证进度,提高效率,按照“日报制”要求建立整改推进台账,局领导班子分组带队深入镇、街道开展专项督导,发现问题及时督促整改,确保真抓、真改、真见效。

为进一步推动该区餐饮业油烟整治工作,6月9日,新华区召开协调推进会,对该区食药监局、环保局、工商局等与此项工作紧密关联的相关局委以及全区11个镇(街道、管委会)明确职责,要求

分工协作,共同再发力。

其中,新华区食药监局负责对未安装油烟净化装置的餐饮单位不予办理食品经营许可证,对新华区环境污染整治示范区区内暂停办理食品经营许可证,并要配合各镇(街道、管委会)对未安装、未规范使用油烟净化装置的餐饮经营单位关停或取缔。区环保局负责整治行动的技术指导和达标验收。区工商局配合各镇(街道、管委会)及其他有关部门取缔无证、无照的餐饮经营户,吊销依法关闭的餐饮企业和个体工商户的营业执照,新颁发营业执照前,落实商户安装油烟净化装置。区域综合执法局负责取缔露天烧烤工作,联合开展餐饮业油烟整治行动,对不安装、不规范使用维护、不达标排放的餐饮单位联合开展行政执法和取缔。全区11个镇(街道、管委会)按照属地管理原则,负责统筹协调区内餐饮业油烟整治的组织与实施。

### 文明交通人人有责 安全交通人人有为

## 我市“文明交通助力 城市治理行动”启动

本报讯(记者卢晓兵)6月13日上午,我市“文明交通助力城市治理行动”在市长途汽车站广场启动。市委宣传部、市文明办、市公安局等有关部门的负责人及各级文明单位、志愿者、公安民警及驾驶员等1200余人参加启动仪式。

仪式上,志愿者、驾驶员和市民代表分别作了表态发言。市公安局交警大队有关负责人表示,行动中,我们要加大对不文明行为的曝光和监督力度,形成文明交

通人人有责、安全交通人人有为的良好氛围。各有关单位要组织力量深入运输企业,对从业人员开展文明礼仪、文明行车、文明服务等常识教育,自觉做到文明驾车、优质服务、规范经营。各级文明单位工作人员、志愿者要以身作则,主动作为,自觉参与到活动中去。广大公安交警要进一步提高素质,转变作风,以文明执法、热情服务的实际行动树立好形象,赢得群众的信赖和支持。

启动仪式结束后,志愿者按照要求到指定地点开展志愿服务活动。

## 市委法律顾问聘任会举行

(上接第一版)全面深化改革双轮驱动,坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进,坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设,意义重大、影响深远。全市各级各部门要主动搞好衔接,明确责任措施,分阶段、分层次推进法律顾问制度的普遍建立,确保各项工作在法治的轨道上顺利进行。

胡荻强调,建立法律顾问制度,目的是让法律顾问成为依法执政的“助推器”、科学决策的“智囊团”,为党委、政府决策加筑一道“安全网”。今后,党委、政府作出的重大决策、出台的重要文件等,都应当主动向法律顾问和专家咨询,虚心听取意见建议。各位法律顾问要主动站位全局,围绕党委、政府重大决策,发挥好评估论证作用;围绕党内法规制度建设,发挥好审查把关作用;围绕提高地方立法质量,发挥好参谋智囊作用;围绕社会稳定大局,发挥好桥梁纽带作用。各级党政机关要强化领导责任,强化日常管理,强化工作保障,为法律顾问、公职律师履行职责提供必要保障。

胡荻希望受聘的市委法律顾问、法律专家库成员和法律咨询

机构牢固树立“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,始终坚定地维护以习近平同志为核心的党中央权威,自觉地在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要积极投身“两学一做”学习教育,深入学习习近平总书记系列重要讲话和治国理政新理念新思想新战略,学习掌握宪法和各项法律法规,准确把握时势动向,认真协助党委、政府把好政策法律关,使作出的各项决策都能符合法律规定。

随后,杨克俊主持召开市委法律顾问座谈会,就贯彻会议精神作出安排部署。他强调,市委法律顾问、法律专家库成员和法律咨询机构要认真学习贯彻这次会议精神,深刻认识建立法律顾问制度的重大意义,切实增强责任感使命感,履职尽责,主动作为,推动市委法律顾问工作有力有序有效运转,为推进依法治市、建设法治鹰城积极建言献策、贡献智慧力量。市委办公室要强化标识意识、精品意识,将“服务大局、争创一流”的工作目标和要求延伸到法律顾问工作中,坚持管理和服务并重,推动市委法律顾问工作在服务全市大局中发挥更大的作用。

与会法律顾问、专家库成员和咨询机构代表在会上作了交流发言。

### 依法向被调查单位调取证据材料

## 卫东区人民法院签发首份民事调查令

本报讯(记者田秀忠)6月12日下午,卫东区人民法院向河南金豫律师事务所的邱律师签发一份民事调查令。这是卫东区人民法院签发的第一份民事调查令,从而开启了该院“调查令”调取证据的新时代。

据介绍,前不久,邱律师代理的原告张某某诉被告高某某、张某某等4人继承纠纷一案,由卫东区人民法院法官王会英承办。原告要求某单位提供其父亲所分配的单位福利房产信息时遭到拒绝。6月12日,得知卫东区人民法院已经开始实施“调查令”制度后,邱律师特向卫东区人民法院法官王会英申请调查涉案房产线

索的调查令,并于当天获批。邱律师准备持法院签发的调查令,依法向被调查单位调取证据材料,以维护当事人的合法权益。

据悉,“调查令”制度是卫东区人民法院响应省、市法院深入开展“司法高效便民”行动中的一次尝试,也是法院司法权的一种补充和延伸。为了保护当事人的合法权益,强化律师依法调查收集证据的作用,维护司法公正,根据《中华人民共和国民事诉讼法》《中华人民共和国律师法》等相关法律规定,卫东区人民法院制定了《关于实施民事调查令的规定(试行)》,于2017年5月31日印发并施行。

### 【相关链接】

调查令是指当事人及其诉讼代理人在民事诉讼中因客观原因不能自行收集证据时,经代理律师申请并获人民法院批准,由人民法院签发其代理律师向有关单位或个人收集涉案所需证据的法律文书。

每当案件当事人及其诉讼代理人在向有关单位和个人调查收集证据时遭到拒绝,或因客观原因不能自行收集有关证据时,可向受理法院申请调查令。法院接到申请人的申请后,由独任法官或者合议庭对申请人的主体资格、申请事项和理由、是否

在规定或指定的举证期限内、申请调查取证的范围及与案件的关联性等进行审查。符合上述条件的,法院签发调查令;不符合上述条件的,及时告知当事人或其诉讼代理人。

当事人的代理律师取得调查令后即取得向指定的被调查单位和个人收集、调查特定证据的权利。被调查单位以及个人在核对持令人信息后,应当积极配合持令人收集、调查相关证据。如果协助调查令实施的单位或个人无正当理由拒绝或妨碍持令人调查取证的,持令人应当将调查令交还法院并书面说明情况,由法院责令被调查人履行协助义务,法院也可以依职权向其调查收集证据。(田秀忠 整理)

## 中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

# 关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

### 第11号

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银监会中资商业银行行政许可事项实施办法》等相关法律法规,中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准以下两个网点设立开业,颁发《中华人民共和国金融许可证》,业务范围:许可中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。发证机关:中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称:洛阳银行股份有限公司平顶山开源路支行  
机构编码: B01835341040002  
许可证流水号: 00588347  
批准成立日期: 2017-05-22

住 所: 河南省平顶山市湛河区开源路与湛南路交叉口南200米路西  
邮政编码: 467000  
联系电话: 0375-3500765  
发证日期: 2017-05-25

机构名称: 洛阳银行股份有限公司汝州支行  
机构编码: B01835341040003  
许可证流水号: 00588348  
批准成立日期: 2017-05-22

住 所: 河南省汝州市洗耳河路与朝阳路交叉口西150米路南  
邮政编码: 467000  
联系电话: 0375-3500765  
发证日期: 2017-05-25

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。